
www.luovi.fi

Aloituskyselyn tulokset
TUVA- ja TELMA-koulutus

Työvuosi 2023-2024

29.8.2024 / Ella Pelkonen ja Anna Jylkäs

Aloituskyselyn tulokset TUVA ja TELMA 2023-2024



www.luovi.fi

Palautekysely TUVA- ja TELMA-koulutuksen 
aloittaneille opiskelijoille
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Aloituskyselyn tulokset TUVA ja TELMA 2023-2024

TUVA-koulutus Vastaajamäärä 243 opiskelijaa
Vastausprosentti n. 62 %

TELMA-koulutus Vastaajamäärä 169 opiskelijaa
Vastausprosentti n. 53 %

Tuloksissa on yhdistetty vastaukset kuvallisesta ja 
sanallisesta aloituskyselystä. 
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Keskeisiä tuloksia

– Opiskelijat ovat tyytyväisiä Luovissa 
opiskeluun.

– Opiskelijat kokevat olonsa hyväksi ja 
turvalliseksi Luovissa opiskellessaan.

– Opiskelijoille on kerrottu, mitä TUVA- tai 
TELMA-koulutuksessa opiskellaan.

– Osa opiskelijoista kokee, ettei heidän 
kanssaan ole keskusteltu siitä, millaisissa 
paikoissa ja ryhmissä he oppivat 
parhaiten. 

– Opiskelijoiden kanssa ei ole aina 
keskusteltu siitä, mitä TUVA- tai TELMA-
koulutuksen jälkeen tehdään.

– Osa opiskelijoista kokee, ettei Luovissa 
tapahtunutta kiusaamista ole selvitetty.
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Kysymysten keskiarvot, TELMA-opiskelijat
Vastausasteikko 1-5
Kysymys TELMA, 

keskiarvo 2022-2023
TELMA, 
keskiarvo 2023-2024

1. Minulle on kerrottu, mitä koulutuksessa opiskellaan. 4,6 4,6

2. Olen keskustellut opettajan kanssa siitä, mitä osaan. 4,4 4,3

3. Olen keskustellut opettajan kanssa siitä, missä olen hyvä. 4,4 4,3

4. Olen osallistunut opintojeni suunnitteluun. 4,3 4,4

5. Olen keskustellut opettajan kanssa siitä, mitä haluan tehdä tämän koulutuksen jälkeen. 3,8 3,7

6. Minun kanssani on keskusteltu siitä, millaista tukea tai apua tarvitsen opinnoissa. 4,3 4,2

7. Minun kanssani on keskusteltu siitä, millaisissa paikoissa ja ryhmissä opin parhaiten. 4,1 4,1

8. Tiedän, miten osaamistani arvioidaan. 4,0 3,9

9. Olen saanut tietoa Luovin tarjoamista muista palveluista. 4,2 4,2

10. Minulla on turvallinen olo Luovissa. 4,6 4,6

12. Kiusaamista on selvitetty Luovin henkilöstön kanssa. 4,4 3,6

14. Minulla on hyvä olla Luovissa. 4,6 4,6

15. Olen tyytyväinen opiskeluuni Luovissa. 4,6 4,4

Yhteensä 4,3 4,3
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Kysymysten keskiarvot, TUVA-opiskelijat
Vastausasteikko 1-5
Kysymys TUVA, 

keskiarvo 2022-2023
TUVA, 
keskiarvo 2023-2024

1. Minulle on kerrottu, mitä koulutuksessa opiskellaan. 4,5 4,6

2. Olen keskustellut opettajan kanssa siitä, mitä osaan. 4,2 4,2

3. Olen keskustellut opettajan kanssa siitä, missä olen hyvä. 4,1 4,2

4. Olen osallistunut opintojeni suunnitteluun. 4,1 4,1

5. Olen keskustellut opettajan kanssa siitä, mitä haluan tehdä tämän koulutuksen jälkeen. 3,8 3,9

6. Minun kanssani on keskusteltu siitä, millaista tukea tai apua tarvitsen opinnoissa. 4,1 4,1

7. Minun kanssani on keskusteltu siitä, millaisissa paikoissa ja ryhmissä opin parhaiten. 3,7 3,8

8. Tiedän, miten osaamistani arvioidaan. 3,8 3,9

9. Olen saanut tietoa Luovin tarjoamista muista palveluista. 4,1 4,2

10. Minulla on turvallinen olo Luovissa. 4,5 4,6

12. Kiusaamista on selvitetty Luovin henkilöstön kanssa. 3,2 2,5

14. Minulla on hyvä olla Luovissa. 4,4 4,4

15. Olen tyytyväinen opiskeluuni Luovissa. 4,3 4,3

Yhteensä 4,1 4,2
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